

购一路玩一路
城铁好生活

这些点赞产品 为您推荐

土鸡蛋是怎样养成的? “鸡蛋微观察”带您探秘散养鸡场



报名电话:56568230、56568139

土鸡蛋究竟是怎样养成的?其营养价值到底有多高?近年来,土鸡蛋备受关注。主要是因为市场上出现不少标识不清、价格混乱的“土鸡蛋”,有的包装精美,打着绿色、无公害的旗号,却并非真正的土鸡蛋。为了保证消费者的利益,也为了让大家提高对土鸡蛋的认识,本报TOP生活将发起“土鸡蛋微观察”活动,带您一起走进散养鸡场探秘。

郑州晚报记者 王一品 李科然

请小心“贴标蛋”

在农村,家家户户都养鸡,这些鸡除了会吃主人的剩菜剩饭,主要靠自己去找食物。所以,农村散养的鸡通常无需喂饲料,就能长得特别健壮。对于这样的鸡所产出的蛋,人们一般称之为“土鸡蛋”。

由于散养鸡产的土鸡蛋口感、营养都更胜一筹,市场上自然就出现了

真正的土鸡蛋营养丰富

散养鸡的生存环境好,吃的大多是天然食物,再加上产蛋周期较长,鸡蛋内会积累大量的营养。所以,真正的土鸡蛋除了口感好,而且营养丰富。比如,土鸡蛋含有较少水分,所含

让我们携手走进散养鸡场

让我们一起携手走进平泽农业的黄河大堤防护林内散养鸡场,对土鸡蛋进行实地观察和了解。自上周本报启动“鸡蛋微观察”活动后,不少读者来电咨询。目前,招募工作正在有序进行,如果您想参与其中,请拨打热线电话报名。由于名额

很多“贴标蛋”。那么,我们该如何识破这些贴着标签的“土鸡蛋”呢?第一,土鸡蛋的蛋壳比较厚,而“贴标蛋”和普通鸡蛋差不多,壳比较薄;第二,土鸡蛋的蛋黄颜色呈现出深黄色,而“贴标蛋”和普通鸡蛋则是浅黄色的;第三,土鸡蛋的蛋清分层比较明显,而“贴标蛋”和普通鸡蛋的蛋清分层则不明显。

的脂肪酸和磷脂等物质更高一些,有利于促进胆固醇的代谢,对保护心血管非常有益,特别适合中老年人食用。小朋友一天吃一个土鸡蛋,有助于成长。

有限(招募30人),报名从速哦。

本次活动除了带您免费参观散养鸡场生产基地,更有专业人员在现场讲解散养鸡的养殖过程以及土鸡蛋的价值所在,为您揭开土鸡蛋的神秘面纱。

一周消息

郑州家乐福北环店 蛋糕义卖献爱心

12月15日,家乐福联合郑州市福利院在北环店举行蛋糕爱心义卖,蛋糕长7.2米,宽1.4米,现场设有募捐箱,只要捐款就可得到一块儿蛋糕,义卖所得善款全部交给郑州市福利院。

家乐福进入郑州9周年,北环店整体改造重装开业也同时进行,记者第一时间进入卖场进行体验,刚改造完成的卖场看起来明亮宽敞,过道两侧的地堆和排面商品陈列得非常整齐。据介绍,此次改造不但扩大了卖场的经营面积,还对卖场的销售区域进行了重新布局,丰富了商品品种。生鲜区新增了吐司面包和熟食的热卖岛,明亮别致的布局不但使生鲜区的档次提高了不少,还使得顾客能更方便地找到所需购买的商品。生鲜区全部采用了先进环保的LED灯,比日光灯节能50%以上。

特别值得一提的是熟食区的美食街,以前的小格局销售单元被整齐的销售窗口替代,销售的品种也丰富了许多,顾客在窗口可直观看到食品的制作过程,保障食品安全和质量。有销售各地特色的四川风味、东北风味、山东风味,当然更少不了河南风味窗口,还有港式烧腊、广式茶点、韩式铁板烧等各式风味的小吃,尽管超市不提供就餐的地方,节假日或下班后带些有特色的熟食丰富餐桌上的菜品也是非常不错的选择。 王一品

阿五美食荣膺中国驰名商标

近日,经国家工商总局商标局、商标评审委员会认定,阿五美食商标荣膺“中国驰名商标”。据了解,中国驰名商标的认定,有着严格的审核标准,须从公众对该商标的知晓程度、该商标使用的持续时间等多方面进行综合评定。评定周期短则数月,长则数年,且考核项目多、申请难度大。作为本次认定品牌中唯一的一个餐饮品牌,阿五美食在获得中国商标最高荣誉的同时,也标志着阿五品牌建设工作取得了新的突破,实现了品牌建设道路上又一次新飞跃,这也为全省甚至全国餐饮品牌带来了良好的推动效应。

对此,阿五品牌创始人樊胜武表示:“下一步我们将加快步伐,促进‘阿五美食’在世界各地落地开花,成为世界名牌,也希望更多的餐饮企业共同努力,推动中国餐饮经济的快速发展。” 王一品

翡翠如水,传递诗般优雅 龙泽润宝 发布2015年水系列新品

近日,龙泽润宝发布2015年水系列新品,分为山茶花、孔雀、一千零一夜、光影流沙、雪天使、心灵后花园等六大主题。

据了解,龙泽润宝最具品牌代表性的水系列,自2009上市以来广受欢迎。其选用源自缅甸老坑的冰种和玻璃种翡翠玉,是翡翠家族中最稀缺尊贵的成员,占矿山翡翠原料产量不到2%。玉质细腻,晶莹剔透,如冰和玻璃般亮泽无比,宛若一抹清辉,鲜润而又纯净。水系列珠宝采用顶级石材,搭配香港拥有20多年技术经验老师傅的纯粹手工,琢磨出经典的圆弧蛋面切割,让光线能够直线穿透,带出透明翡翠的水亮度。

王一品

郑州红娘万人交友会来咯

春节前,咱必须解决对象问题

“一定要在春节前解决个人问题!”最近,一位单身的朋友在“郑州红娘”微信平台上这样留言,引来点赞无数。很多会员感慨道:“有同感,绝不让自己‘剩’到春节。一定要在‘郑州红娘’春节前的大型交友会上把自己完美‘推销’出去。”

这些留言看上去也许显得有点“着急”了,不过,也确实说出了大多数大龄单身人士心声。“正是想为更多单身的朋友创造沟通、交流、扩大朋友圈的机会,我们才会筹划1个多月,打造这次规模空前的万人交友会。”交友会相关负责人表示,元旦后,“郑州红娘”目前最盛大,同时也是2015年的第

一场大型交友会将举办。

自“郑州红娘”创办以来,举办的每一场交友会,其关注度、参与度都在节节攀升。

本次活动,“郑州红娘”将邀请情感专家坐镇。如果您有感情方面的困扰,可以请专家面对面的帮您分析。活动还会特设亲友团专区、大龄青年交友专区,增强活动的互动性和实效性。还没有报上名的小伙伴们请抓紧啦。

郑州晚报记者 王一品

万人交友会报名方式

1. 报名电话:13137156965 0371-56568230、18838158028
2. 报名微信:lovezzhn(发送个人信息,包括姓名、年龄、身高、体重、学历、职业、联系方式、个人照片及身份证正面拍摄图等给“郑州红娘”)
3. 报名条件:年龄在20岁以上的单身人士(只要您目前未婚就可以参加,而且欢迎离异、丧偶等单身人士前来报名,重拾幸福)



关注“郑州红娘” 码上有对象

中原消费行业 年终报告